
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΛΟΓΩΝ 

 

 

 

Οι συναντήσεις πραγματοποιούνται κατά κανόνα ανά δεκαπενθήμερο, 

πάντοτε ημέρα Πέμπτη και ώρα 6μμ, στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΔΣΑ 

(Ακαδημίας 60). 

 

Πρόγραμμα Εισηγήσεων Νοεμβρίου 2015- Ιουνίου 2016 

 

 

Πέμπτη, 19 Νοεμβρίου 2015: Εισηγητής ο κ. Μιχαήλ-Θεόδωρος Δ. 

Μαρίνος, Καθηγητής Νομικής Σχολής ΔΠΘ, Δικηγόρος, με θέμα: Ο «πυρήνας 

της εταιρικής συμμετοχής» μεταξύ προστασίας της μειοψηφίας και 

ατομικής προστασίας του εταίρου - παρατηρήσεις στην καταστατική 

ελευθερία  στις προσωπικές εταιρίες. 

 

Πέμπτη, 14 Ιανουαρίου 2016: Θέμα: «Ο νέος Κώδικας Πολιτικής 

Δικονομίας». 

Η συνάντηση αναβάλλεται για την 11/2/2016 λόγω των κινητοποιήσεων 

της 14/1 (ο ΔΣΑ θα παραμείνει κλειστός λόγω της αποχής δικηγόρων).  

 

Πέμπτη, 28 Ιανουαρίου 2016: Εισηγητές οι κ.κ. Ιωάννης Γιαννίδης, 

Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΚΠΑ, Δικηγόρος Αθηνών με Θέμα: «Η ποινική 

ευθύνη απόντων μελών Διοικητικού Συμβουλίου Ανωνύμου Εταιρείας» 

και Δημήτριος Γ. Σκαρίπας, Δικηγόρος Αθηνών με Θέμα: «Η θεωρία και 

νομολογία για την εσωτερική ευθύνη των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου Ανωνύμου Εταιρείας (22α Κ.Ν. 2190/20) έναντι της εταιρείας, 

σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 256 ΠΚ (απιστία στην 

υπηρεσία), 259 ΠΚ (παράβαση καθήκοντος) και 390 ΠΚ (απιστία)». 

 



Πέμπτη, 11 Φεβρουαρίου 2016: Εισηγητές οι κ.κ. Ιωάννης Χαμηλοθώρης, 

Αρεοπαγίτης ε.τ, Πρόεδρος της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για τον 

νέο Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας και ο Κυριάκος Οικονόμου, Πρόεδρος 

Εφετών Αθηνών, μέλος της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για τον νέο 

Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, με θέμα: «Ο νέος Κώδικας Πολιτικής 

Δικονομίας». 

 

Πέμπτη, 25 Φεβρουαρίου 2016: Εισηγητής ο κ. Γεώργιος Μεντής, 

Επίκουρος Καθηγητής ΕΚΠΑ, Δικηγόρος Αθηνών, με θέμα: «Πρόσφατες 

νομολογιακές και νομοθετικές εξελίξεις στο δίκαιο προστασίας του 

καταναλωτή».  

 

Πέμπτη, 10 Μαρτίου 2016: Εισηγητής ο κ. Χρήστος Σ. Χασάπης, Δ.Ν., LL.M. 

(LMU München), Δικηγόρος, με θέμα: «Σύμβαση δανείου σε ελβετικό 

φράγκο και οι συνέπειες για το δανειολήπτη λόγω δυσμενούς μεταβολής 

της ισοτιμίας ευρώ-ελβετικού φράγκου». 

 

Θα ακολουθήσει ανακοίνωση για το πρόγραμμα των επόμενων 

συναντήσεων. 


